
Testy z Podnikové ekonomie a managementu – 7. Kapitola

1. Mezńı výnos je:

(a) Výnos na jednotku produkce

(b) Změna celkových výnos̊u vyvolaná změnou vyrobeného množstv́ı o jednotku

(c) Celkový výnos podnikáńı

2. Výnosy jsou:

(a) Oceněné výkony podnikáńı

(b) Veškeré výnosy podnikáńı

(c) Veškeré př́ıjmy podnikáńı

3. Přidaná hodnota je:

(a) Rozd́ıl mezi tržbami za prodej zbož́ı a náklady na prodané zbož́ı

(b) Rozd́ıl mezi výnosy a ekonomickými náklady

(c) Rozd́ıl výroby a výrobńı spotřeby
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